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Notulen van de 37e  JAARVERGADERING d.d. 15 september 2020 om 20.00 uur in de 

Baexheimerhof te Baexem.  

 

Samenstelling bestuur:  

Ineke Diepenbroek/voorzitter, Marieke Zeuren/vicevoorzitter,  Jos Theunissen/penningmeester, 

Jacqueline Bouman/secretaris, Emilie van Buggenum/bestuurslid, Mat Teuwen/bestuurslid 

 

Aanwezig: 37 leden, dirigent Veronika Peerboom 

Afwezig: Sonja Boon, Herman Bremmers, Adrie van Bruggen, Nic Dohmen, , Mary van Hunsel, 

Han Jansen, Elena Kalinovskaja, Cor Lemmen, Toos Quicken, Betty Salden, Riny 

Silvertand, Huub Stollman, Ria Teluij, Betty Salden, Meera Verhoeven en erelid Peter 

van Duijnhoven 

Verslag: Jacqueline Bouman 

 

 

1. Opening en mededelingen  

Ineke heet allen van harte welkom met het op deze Prinsjesdag toepasselijke: “Leden van Con Amore” 

en opent de vergadering. 

 

De bonbon bij de koffie is vervaardigd en aangeboden door Giulio Bolech, waarvoor hartelijk dank. Fijn 

dat hij de laatste twee jaar Marleen naar ons koor heeft kunnen brengen, zodat zij kon blijven zingen. 

Gelukkig kan Marleen nu weer zelfstandig rijden. 

 

Van een aantal leden is bericht van verhindering ontvangen, een aantal heeft zich afgemeld omdat zij het 

risico om aanwezig te zijn nog te groot vinden,  een aantal om andere redenen. Aan de zieken heel veel 

sterkte en beterschap gewenst. 

 

Namens het bestuur blikt Ineke terug op deze bijzondere tijd. Tot februari functioneerde het koor normaal 

en in 2019 hebben we veel concerten gegeven. De repetities werden goed bezocht, hoewel enkele leden 

ook met ziekte te kampen hebben (gehad). We hadden het idee dat we goed bezig waren als koor. 

Aanvankelijk leek corona ver van ons bed, nu weten we meer, maar nog niet alles. Begin maart 2020  

hebben we alles stilgelegd. Sommigen hebben ondervonden wat corona met je kan doen, zelf of door 

partners, familie of vrienden. Wij betuigen ons medeleven met degenen die iemand hebben moeten 

verliezen. We wensen degenen die nog geïsoleerd zijn veel sterkte. 

We maakten ons zorgen over de leden,  over Veronika en Toon. We wilden graag contact houden en 

hebben daarom de paastraktatie, fiets- en wandelpauzeroutes en de bijeenkomst bij de molen 

georganiseerd, naast de mails na iedere (digitale) bestuursbijeenkomst. Ook heeft Jos Theunissen de 

blauwe bessenactie georganiseerd om het gemis van de inkomsten van de plantenactie op te vangen en 

dat is goed gelukt. Hartelijk dan aan alle mensen die hebben meegeholpen. 

We zijn bezorgd om de toestand in het thuisland van Veronika en Elena en hopen dat zich dat ten goede 

zal keren. We leven met jullie mee. 

Vorige week zijn we gestart met een aangepaste barbecue, waarvoor onze hartelijke dank aan Pierre. 

Het was gezellig, maar wat hadden we een moeite om niet rond te gaan lopen. 

Voorlopig zullen we bij alles wat we organiseren de anderhalve meter in acht moeten nemen in 

afwachting van betere tijden. Dat geldt voor deze jaarvergadering en straks voor de repetities. 

 

2. Notulen van de 36e jaarvergadering 2019 

Geen opmerkingen.  

De algemene ledenvergadering stelt de notulen ongewijzigd vast. 

   

3. Huldiging jubilaris Anne Mieke Janssen 

Anne Mieke Janssen is sinds februari 1995 lid van onze vereniging. Om dit 25-jarig jubileum te vieren  

ontvangt zij de zilveren solspeld en een bloemetje. Namens het bestuur spreekt Ineke de jubilaris toe; dat 

Anne Mieke zo lang lid is zegt iets over haar. Ze is trouw en ze kan nog goed zingen. Anne Mieke is altijd 

goedlachs, vrolijk en vriendelijk en dat maakt ook het koor gezellig. Anne Mieke heeft jaren gezongen in 

het koor, samen met haar man Pad, die ons helaas is ontvallen. Toch heeft Annemiek de draad weer 
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opgepakt. Toen Ineke een aantal jaren hetzelfde lot trof, heeft zij een voorbeeld aan Anne Mieke 

genomen. Anne Mieke onderneemt van alles, en muziek is een grote hobby. Al 42 jaar speelt zij klarinet 

bij harmonie Crescendo in Beegden. Daarnaast heeft zij  vele toertochten gemaakt in de oldtimer, vaak 

met Pierre. Ook bridget zij. Anne Mieke is een bezige bij.  

Vanaf 2004 is Anne Mieke een enthousiast lid van de Muco en van 2008 tot en met 2015 maakte zij deel 

uit van de koordagcommissie, m.u.v. het lustrumjaar 2012. Het leuke fotoboek van Anne Mieke is een 

blijvende en mooie herinnering. Ineke bedankt Anne Mieke voor haar inzet voor ons koor, de gezonde 

kritiek en haar  waardevolle bijdragen. Met zijn allen hopen we dat zij nog lang lid zal blijven en het koor 

blijft versterken. 

 

Anne Mieke bedankt het koor voor het gezelschap en de gezellige 25 jaar bij Con Amore. Zij hoopt nog 

lang te kunnen blijven. 

 

4. Jaarverslag verenigingsjaar 2019 

De jaarverslagen van de commissies zijn verweven in het jaarverslag van het verenigingsjaar 2019.  

Er zijn geen vragen of opmerkingen. 

De algemene ledenvergadering stelt het jaarverslag 2019 vast, met dank aan de samenstellers. 

 

5. Verslag dirigent 

Veronika complimenteert het koor met de concentratie gedurende de vele concerten die in 2019 hebben 

plaatsgevonden. Zij geeft aan dat de nabesprekingen van de concerten bedoeld zijn om op tijd aan 

verbeterpunten te denken  voor een volgend concert.  

Op dit moment staat de wereld op zijn kop. Zelf is zij met een aantal dames in april begonnen met 

repetities op anderhalve meter. Dat is wennen. Daarom start zij volgende week  met groepsrepetities. De 

klank van je stem en van de stemgroep zal wennen zijn en zij wil graag dat iedereen zich prettig voelt. De 

stembanden moeten opnieuw in conditie worden gebracht. Na twee repetities wordt geëvalueerd hoe de 

repetities verder worden opgebouwd. Langzamerhand wordt toegewerkt naar het lenteconcert met het 

eerder geplande repertoire. 

Nog niet helemaal duidelijk is wat we met Kerst gaan doen, maar daar zal niet de nadruk op liggen. Er zal 

geen spanning op liggen. We moeten zien wat de toekomst ons brengt. 

Zij vraagt de leden het bestuur te helpen bij het maken van de beslissingen en vooral de mening te geven 

aan het bestuur. 

 

6. Financieel jaarverslag Con Amore verenigingsjaar 2019 

Jos Theunissen geeft een toelichting op het financieel jaarverslag CA 2019. Er zijn geen vragen. Jos 

bedankt degenen die een gift hebben gedaan. Verder merkt hij op dat het de vraag is of de subsidie van 

de gemeente Leudal wordt toegekend, gezien de publicaties in de krant. 

 

De algemene ledenvergadering keurt het financieel jaarverslag 2019 goed. 

 

7. Financieel jaarverslag stichting CACA 

De stichting CACA is beëindigd, bij KvK is nu alles afgehandeld. Het resultaat is na aftrek van de kosten 

die in 2020 nog worden gemaakt ca. 3.300 euro. Dat geld komt ten goede aan Con Amore, met de 

uitdrukkelijke bedoeling dit in te zetten voor activiteiten in het lustrumjaar 2022. De officiële afsluiting 

wordt volgend jaar zichtbaar. 

 

De relatie met de  Vrienden van Con Amore wordt onderhouden door Peter van Duijnhoven op 

persoonlijke titel.  

 

8. Verslag kascommissie 

De kascommissie, bestaande uit Rinie Brouns en Ria Teluij, heeft op 18 augustus 2020 de kas 

gecontroleerd. Namens de kascommissie complimenteert Rinie de penningmeester met de keurige en 

goede verslaglegging en zij verzoekt de vergadering om het bestuur en penningmeester decharge te 

verlenen. 

 

De algemene ledenvergadering besluit het bestuur en de penningmeester decharge te verlenen  voor het 

gevoerde financiële beleid over 2019. 
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Rinie Brouns treedt af als lid van de kascommissie. Ria Teluij en Marleen Bolech worden benoemd tot lid 

van de kascommissie en als reservelid meldt zich Mia Smeets. 

 

Ineke bedankt Rinie en Ria voor hun werkzaamheden. 

 

Beëindiging Stichting CACA 

Ineke richt een woord van dank tot Jos (en Peter)  in verband met de beëindiging van de stichting CACA. 

In 1987 is de stichting CACA opgericht door Theo Daamen, Niek Timmersmans en Frits Geelen. De 

stichting had het doel om Con Amore financieel te ondersteunen bij de ontwikkeling van activiteiten op 

cultureel gebied en bij grote manifestaties. Omdat dergelijke evenementen niet vaak meer worden 

georganiseerd en de kosten niet tegen de baten opwegen, heeft de stichting CACA besloten zich op te 

heffen. 

Reeds lange jaren wordt de stichting bestuurd door Peter van Duijnhoven en Jos Theunissen, in de 

beginjaren ook ondersteund door Ko Eisinger. Een 33-jarige periode wordt afgesloten en we mogen er 

met grote dankbaarheid op terugkijken. Wat was het fijn dat er als er wat te vieren was een enthousiast 

team klaarstond voor de voorbereidingen van een groot evenement, waar nu eenmaal veel bij komt 

kijken. 

Heel hartelijk dank voor jullie inzet. Jos ontvangt een bloemetje en we zullen zorgen dat ook Peter een 

bloemetje ontvangt. 

 

Pauze in coronastijl 

 

9. Wederopstanding en repetities 

Wederopstanding 

In de mail van vorige week is een protocol rondgezonden voor de hervatting van de repetities. De inhoud 

spreekt voor zich. Zoals door Veronika aangegeven, wordt na 2 repetities bepaald hoe verder. 

Mededelingen worden schriftelijk gedaan, zodat iedereen gelijk wordt geïnformeerd. In ieder geval zijn er 

2 bestuursleden per avond aanwezig. Kom kort tevoren en meld je af als je niet komt. 

 

Partituren in pdf 

Vorig jaar is i.v.m. kostenbesparing besproken om de (nieuwe) partituren voortaan in pdf aan de leden te 

verstrekken via mail. Daarbij komt dat in de coronatijd  het niet de bedoeling is om partituren uit te 

wisselen.  

Voor degenen die thuis geen printer hebben moet naar een oplossing  worden gezocht. 

Tineke merkt op dat zij voor de tijdelijke situatie begrijpt dat er eigen partituren meegenomen moeten 

worden, maar zij geeft de voorkeur aan papieren versies. 

Het bestuur zegt toe dit in de bestuursvergadering te bespreken en met een reactie te komen. 

 

Hulpmiddelen en ondersteuning 

Indien beschikbaar worden nieuwe partijen voorzien van audio-bestanden.  

 

10. Beleidszaken 

Mat blikt terug op het vorig jaar vastgestelde beleid route 2025 aan de hand van een presentatie. Zie 

bijlage. 

In 2019 is gewerkt met een thema: 75 jaar bevrijding, er is een banner ontwikkeld, er zijn nieuwsbrieven 

ontwikkeld, er is een koorscholingscommissie opgericht, er is een facebookpagina en de website is 

geactualiseerd, maar in 2020 zal er een nieuwe website komen 

Het bestuur heeft contact met het Huis voor de Kunsten over het beleidsplan. Dit is/wordt in 2020 

voortgezet. Verder gaan we door met het onderzoeken hoe wij leden kunnen werven, thema voor het 

lustrumjaar en het werken aan hulpmiddelen. Eind van 2020 volgt weer een nieuwsbrief. 

 

Vragen en opmerkingen: 

Banner 

De banner is mooi en praktisch, maar een aantal leden wil graag het vaandel behouden omdat er zo’n 

geschiedenis achter zit. 
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Afgesproken wordt dat Wiel Smeets uitleg geeft over de historie van het vaandel aan de koorleden en 

andere geïnteresseerden. Hij neemt contact op met de maakster van het vaandel. 

 

De algemene ledenvergadering besluit om de banner extern te gebruiken bij concerten en bij 

thuisconcerten het vaandel te blijven gebruiken. 

 

Nieuwsbrieven 

De nieuwsbrieven worden per mail aan alle koorleden verzonden. Peter van Duijnhoven zorgt dat de 

vrienden de nieuwsbrief ontvangen. Verder kan een geïnteresseerde zich inschrijven. Dat wordt bekend 

gemaakt via facebook en de website en het is uiteraard fijn als ook  de koorleden zelf de nieuwsbrief 

promoten. 

 

Ineke bedankt Mat voor de uitleg. 

 

11. Begroting 2020 

Jos Theunissen geeft een toelichting op de oorspronkelijke begroting 2020 en de door covid19 

aangepaste begroting.  

De leden bedanken door middel van een applaus de gulle gever voor zijn gift. 

 

Het bestuur heeft in samenspraak met de gulle gever besloten om het salaris van Veronika en Toon door 

te laten lopen in de periode dat er geen repetities waren, gezien de bijzondere situatie. De algemene 

vergadering stemt hiermee in. 

Het te verwachten resultaat 2020 bedraagt € 2.000,00  

 

Het bestuur stelt voor om de aanvankelijk  voorgestelde contributieverhoging van € 10,00 naar € 110,00 

niet door te laten gaan i.v.m. het uitvallen van de repetities en deze voor 2020 te handhaven op € 100,00 

per lid per jaar. Voor 2021 stelt het bestuur voor de contributie te verhogen naar € 110,00 per lid per jaar. 

 

De algemene ledenvergadering besluit dat de contributie 2020 € 100,00 bedraagt. Tijdens de 

jaarvergadering 2021 wordt de contributie voor 2021 vastgesteld. 

 

Een verzoek aan eenieder om de contributie voor 2020 over te maken, voor zover dit nog niet is gebeurd. 

Jos zal zo nodig degenen die hun contributie niet hebben voldaan benaderen. Mia Smeets gaat ervan uit 

dat het geen opzet is, als er niet betaald wordt.  

Het uiteindelijk resultaat 2020 kan in de komende jaren goed worden gebruikt. 

 

Aanpassing bestuurskosten 

Op voorstel van Mia Smeets besluit de algemene leden vergadering om de bestuurskosten te verhogen 

van € 150,00 naar € 200,00 per jaar. 

 

Begrotingsjaar 

Door het verschuiven van de jaarvergadering naar een later tijdstip betreft deze begroting het jaar 2020. 

Als gebruikelijk wordt in maart 2021 de begroting 2021 besproken in de algemene ledenvergadering. 

Mochten de leden dit willen wijzigen, dan is er een extra ledenvergadering nodig. De algemene 

ledenvergadering heeft hier geen behoefte aan. 

 

Ineke bedankt Jos voor zijn toelichting.   

 

12. Activiteiten 2020 – 2021 

Alle activiteiten zijn onder voorbehoud. Sylvester gaat niet door. Wel zijn er plannen om rond Kerst iets 

gezamenlijks met de fanfare en drumband te organiseren, coronaproof. Wordt vervolgd. 

 

13. Bestuur en commissies 

Bestuur 

Aftredend: Marieke Zeuren, herkiesbaar 

Marieke Zeuren wordt bij acclamatie opnieuw gekozen 
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Ineke geeft aan dat het bestuur statutair uit een oneven aantal leden dient te bestaan. Dat betekent dat er 

een vacature is. Zij vraagt de leden hierover na te denken. Op 23 maart 2021 is de volgende 

jaarvergadering. Het zou mooi zijn als er een kandidaat is om het bestuur te komen versterken.  

 

Commissie-overzicht 2019 

Toevoegen: koorscholingscommissie  

Emilie van Buggenum, Jos Theunissen, Har Nijsen en Janny ten Rouwelaar en Veronika 

 

Plantencommissie 

Ineke Diepenbroek is in 2020 vervangen door Truus Giebels 

 

Lustrumcommissie(nieuw) 

Spontaan hebben zich aangemeld: 

Jos Theunissen, Har Nijsen, Wiel Peeters, Saskia Steen, Mat Teuwen 

 

De samenstelling van de commissies blijft verder gelijk. 

 

Ineke bedankt alle commissieleden en Tineke voor hun inzet en werk. Voor de koordag 2021 zal het 

bestuur de alten vragen dit te organiseren. 

Een speciaal woord van dank aan Jos Quicken, die de bladmuziek verzorgt. Het bestuur zorgt voor een 

presentje voor Jos Quicken. 

 

14. Presentielijst 

Emilie houdt sinds 1 mei 2019 de presentielijsten bij. Tot 10 maart 2020 zijn er 35 repetities geweest. De 

best bezocht repetitie was 17 september 2019 toen alle leden aanwezig waren, nu precies een jaar 

geleden. De repetitie die het slechts bezocht is was 27 december 2019, toen waren er slechts 31 leden. 

Over het algemeen worden de repetities trouw bezocht. Van de sopranen is gemiddeld 85% aanwezig, bij 

de alten 87% en de tenoren en bassen voeren de lijst aan met een gemiddelde bezetting van 90%. 

Repeteren is ontspanning door inspanning. Een goede repetitie geeft een voldaan gevoel. 

 

15. Rondvraag  

Ineke: Alle afwezigen doen vooral de hartelijke groeten aan de koorleden 

 

Tijdschrift ZING 

Als koor zijn we geabonneerd op het tijdschrift ZING met wetenswaardigheden over zingen, 

evenementen etc. Geïnteresseerden kunnen deze ZING lezen, neem gerust een exemplaar mee. 

 

Willemien/Janny/Marleen 

Willemien complimenteert  het bestuur voor de manier waarop het bestuur voeling heeft gehouden met 

de leden, door een presentje, het bellen met verjaardagen, de mails etc. Dank daarvoor. Janny en 

Marleen sluiten zich hierbij aan. 

 

Marleen  

Marleen deelt mede dat zij tot half oktober de repetitie zal bijwonen. Op 29 oktober 2020 wordt zij 

opnieuw geopereerd en zij zal zeker 4 maanden uit de running zijn. 

 

Mia Vaessen 

Mia meldt dat zij met veel enthousiasme in de PR-commissie heeft plaatsgenomen, maar dat zij door 

haar gezondheidstoestand tot haar spijt dit niet meer kan doen.  

 

Mia van Pol 

Mia feliciteert Marieke met haar herbenoeming en Anne Mieke met haar 25 jarig jubileum. 

Zij heeft 4 klappers met muziek. Liesbeth ontvangt deze graag. 

 

Veronika 

Veronika bedankt het bestuur voor de creatieve en zorgzame wijze waarop het bestuur heeft geprobeerd 

het koor bijeen te houden. Verder meldt zij dat Elena vanaf december 2019 ziek is geweest en bezig  is 
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met  revalideren. Zij wil graag weer naar de repetities komen. Veronika verwacht haar volgende week, 

ook omdat de repetitie maar een half uur duurt. 

 

Mia Smeets 

Mia heeft van 1987 tot ongeveer 2006 foto’s gemaakt voor het koor. Zij levert 4 fotomappen in bij het 

bestuur. Jos Theunissen wil deze gaan digitaliseren. 

 

Saskia 

Saskia was blij dat ze tussendoor bericht van het koor heeft gekregen dat het met de koorleden goed 

ging en dat er veel leden zijn gebleven, ondanks dat het virus in het zuiden goed heeft huisgehouden. Er 

is een aantal koren waar leden zijn weggevallen of gestopt. Zij hoopt weer meer samen te gaan zingen. 

 

Mien Parren 

Mien bedankt iedereen  voor alle berichten en telefoontjes tijdens en na haar heupoperatie. 

 

16. Sluiting 

Tot slot wenst Ineke degenen die thuiszitten het allerbeste. Zij is blij dat we bijeen zijn gekomen en weer 

kunnen beginnen, het zal wel even aanpassen zijn. Zij sluit de vergadering en wenst iedereen wel thuis. 

 

 

*** 
 

 

 

 

Bijlage: presentatie terug- en vooruitblik Route 2025 

 

  

 

 


